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session : 2010 code: AVE4SCP

I BTS AVA  Analyse des systémes et contréle des performances
1.1 Résistance au roulement et résistance aérodynamique
T2 Pessieu = Fm . V
1.3 Pmoteur = Pessieu / MNtrans
1.4  Puissance relevée pour v = 90 km/h = Pessieu = 15 KW

Courbes d'iso-consommation : (fig.1)
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Cadre réponse question 15

Cspe = 320 g.kW'h!

a 3500 tr/min

Cadre réponse question 16

Cepe = 280 g.kW'h™!

a 1600 tr/min

Tableau réponses, question 231: (Fig.2)

’ Puissance Rendement du Consommation
Régime N Gharge théorique Py, cycle total ny, d'essence
Premier cas 1600 tr/min 100% 47100 W 0.588 1.88 g/s
Deuxiéme cas | 3500 tr/min 40% 47100 W 0.495 2.27gls
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24 Pmel = %z (.)’288:;855 =tkg/m® > p.V=2410°kg

21.2 mMe/m, = dg.R = 0.0619 et my+m,=24.10°kg > m,=0,140g et m,=2,26 g
2.1.3 Vi=V,=2410°m’etV; /Vo =105 > V;=2,6510°m>  mpme. = 2,65 10°kg
2.1.4 T;=Ty.€""' =781,224 K> Wiz = Mpe.Cv(T2 = T4) = 904,85 J

2.1.8 Q23= Mg .PCl = Mpe.Cv (T3 —T2) = 5978 J = T3 = 3927,45 K

2.1.6 Ta=Ta €17 =1533,32 K > Wis = Mpe.CV (T4 — Ta) = -4548,94 J

217 Wizas1 = Wy + Wiy = - 3644 J

2.1.8 Wotseo = (V1 = Vo) . (ps—p1) = 100,8 J

2.1.9 Wiota = - 3543,34 J

2.1.10 Nih total = Wigtal / Q23 = 0,58

2445 P = Wiotar. % = 47067 w

2.1.12 mess= Me. % = 1,88 g/s

2.2.1 Woiseo = (V1= Vo) . (Ps —p1) =412,8 J

2.2.2 Wiota = - 1615 J

223 Pih = Wiotar. x, = 47110 W

2.24 Nin total = Whotat / Q23 = 0,495

225 Qmess = Me. x = 2,275°g/ s + tableau doc réponse p.1

226 Le mode le plus économique pour délivrer la puissance appelée de 17 kW

correspond au fonctionnement a 1600 tr/min en pleine charge,(papillon ouverture
maxi) ce qui réduit la boucle de changement de charge, d'ol I'amélioration du

rendement

2.2.T Silerapport de transmission réel est décalé par rapport a la valeur déterminée par
le calculateur, le moteur n’est plus dans la plage de consommation spécifique idéale
pour une puissance donnée ; cela se traduit systématiquement par une
augmentation de la consommation.

3.127 K1 = C4/C1= D4/D1 donc D1 = D4/K1
D1 =160/2,349 = 68,11 mm

3.2 Ax =2 (R4 —-R'4)tan 8§ = (D4 — D'4) tan & = (160 -94) tan 11° = 18,66 mm
I > Ax

3.3 P= Faxial / Spision
P=5500/ gn(152 — 4?) = 33,5 bars
P =33,510° Pa

3.4  Patinage de la courroie

3.5 La pression augmente avec le couple a transmettre
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4.1 Schéma cinématique
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4.2 La vitesse de sortie correspond a I'élément P, |a vitesse d'entrée a C

4.3 Dans la configuration A, 'embrayage E est activé, les éléments cinématiquement liés
sont : la couronne C et le planétaire P.

4.4 Le rapport de transmission est alors égal a ka=1

4.5 Dans la configuration B, le frein est activé, le porte satellites PS est alors immobilisé:

4.6 Le rapport de vitesse est égal dans ce cas a kg = 2P = e ~134
oc

4.7 Dans le cas ou ni le frein ni 'embrayage ne sont activés, le train épicycloidal ne
transmet aucun mouvement, cela correspond au point mort.

4.8 Tableau réponses

Frein -F- | Embrayage -E- | Rapport de vitesse k :
Neutre 0 0 k=0
Marche avant 0 1 k=1
Marche arriére 1 0 =-1.34
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Fig.4
Fig.5

J6= 10
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Fig.6
5.3.2

Fig. 8
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5.4

Fig.9

’F' 10 | r
9 Cadre réponse :

Le flasque mobile de la poulie primaire se déplace & gauche sous I'effet de la courroie qui
« descend » gréce a la haute pression qui agit sur la poulie secondaire. Le flasque de la
poulie primaire entraine alors le tiroir vers la gauche car la tige du moteur est fixe. Le tiroir
tend vers la position neutre.

5.5 Le maintien de la pression dans la poulie secondaire permet de créer une tension
dans la courroie pour réaliser la transmission de puissance sans glissement.

La vanne de pression secondaire est pilotée par le calculateur de boite de vitesses 1650.
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